ИНФОРМАЦИЯ
по результатам заседания комиссии по соблюдению

требований к служебному поведению муниципальных служащих,

замещающих должности муниципальной службы в 

Администрации Грузинского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов

В Администрации Грузинского сельского поселения 16 сентября 2015 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Грузинского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия по конфликту интересов). 

Комиссия рассмотрела представление представителя нанимателя, поступившее в комиссию по конфликту интересов о необходимости проведения заседания комиссии по рассмотрению вопроса, касающегося подведения итогов проведения « прямой горячей линии» по вопросам противодействия коррупции.


По итогам заседания комиссии по конфликту интересов было принято решение о необходимости  один раз в квартал размещать информацию о проведении «прямых горячих линий» по вопросам противодействия коррупции на официальном сайте Администрации Грузинского сельского поселения в сети Интернет, в бюллетене «Официальный вестник Грузинского сельского поселения», а также рассмотреть возможность распространения среди населения информационных листовок, направленных на антикоррупционную пропаганду.
