ИНФОРМАЦИЯ
по результатам заседания комиссии по соблюдению

требований к служебному поведению муниципальных служащих,

замещающих должности муниципальной службы в 

Администрации Грузинского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов

В Администрации Грузинского сельского поселения 27 января 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Грузинского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия по конфликту интересов). 

Комиссия по конфликту интересов рассмотрела уведомление одного муниципального служащего младшей группы должностей (ведущего специалиста Администрации Грузинского сельского поселения) о возникновении у нее личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в связи с тем, что дочь муниципального служащего учиться в образовательной организации, включенной в План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год.
По итогам заседания комиссия по конфликту интересов признала, что при исполнении муниципальным служащим – ведущим специалистом может возникнуть личная заинтересованность, которая приведет к конфликту интересов и рекомендовала представителю нанимателя принять меры по урегулированию конфликта интересов.
