Порядок, форма и сроки внесения замечаний и предложений 
участниками общественных обсуждений по вопросам подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях, а также порядок и сроки их рассмотрения
Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно зарегистрированные на территории Грузинского сельского поселения, старше 18 лет.
       В течение всего периода размещения вопросов, подлежащих рассмотрению на

общественных обсуждениях, и информационных материалов к ним на официальном сайте администрации Грузинского сельского поселения,  в разделе платформы обратной связи в федеральной государственной системы «Единый портал государственных услуг (функций)»,  проведения экспозиции участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся таких вопросов.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют

сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Предложения и замечания подлежат регистрации в журнале входящей корреспонденции, который ведется секретарем Комиссии, а также обязательному рассмотрению на заседаниях вышеуказанной комиссии в соответствии с положениями Градостроительного кодекса до момента завершения общественных обсуждений и подготовки заключения о результатах общественных обсуждений.

Все поступившие замечания и предложения подлежат отражению в протоколе общественных обсуждений. 
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