                                             ПРОТОКОЛ

         заседания комиссии по противодействию коррупции

                           в Грузинском сельском поселении

15.09.2015 г.

п. Краснофарфорный

Присутствуют: Председатель комиссии – Башмачникова Л.В.

                           Заместитель председателя комиссии- Цветкова С.Б.

                           Секретарь комиссии – Заикина Т.В.
                           Члены комиссии: Жукова Е.В.

                                                          Сашина Л.Е.

                                                          Сергеева Т.И.

                                                          Щёголева С.С.

                                                  Повестка:

1. Организация проверки нормативных правовых актов Администрации Грузинского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

2. Организация проверки нормативных правовых актов Совета депутатовГрузинского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов.

СЛУШАЛИ: Цветкову С.Б., заместителя Главы администрации поселения об организации проверки нормативных правовых актов Администрации Грузинского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов. 
Проведение антикоррупционной экспертиза нормативных правовых актов Администрации Грузинского сельского поселения организовано в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Администрации Грузинского сельского поселения, утверждённым постановлением администрации от 28.12.2009 № 60 ( в редакции постановлений от 29.03.2010 г. № 17, от 14.05.2013 № 79), по методике, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96  «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Письменных обращений органов государственной власти, органов местного самоуправления, граждан, организаций с информацией о возможной коррупциогенности действующих нормативных правовых актов, полученной по результатам анализа практики его правоприменения, в Администрацию Грузинского сельского поселения не поступало.

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в три этапа: при разработке проекта – специалистом, готовящим проект, затем проект передаётся заместителю Главы администрации на проведение экспертизы с оформлением письменного заключения, после этого проект НПА передаётся в прокуратуру Чудовского района. Пройдя три экспертизы, проект НПА утверждается.
За период с 01.01.2015 по 15.09.2015 года Администрацией поселения принято 44 постановления нормативного характера, проекты которых прошли антикоррупционную экспертизу в полном объёме.

Получено 7 протестов прокуратуры на действующие нормативные правовые акты в связи с наличием в них  коррупциогенных факторов. Все постановления приведены в соответствие с действующим законодательством.
РЕШИЛИ: Информацию заместителя Главы администрации поселения принять к сведению.

СЛУШАЛИ: Башмачникову Л.В. – Главу поселения, председателя Совета депутатов Грузинского сельского поселения об организации проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Грузинского сельского поселения на наличие в них коррупциогенных фокторов. 

 Для проведения антикоррупционной экспертизы проектов НПА, вынесенных на рассмотрение совета депутатов Грузинского сельского поселения и принятых Советом депутатов Грузинского сельского поселения создана комиссия Совета депутатов Грузинского сельского поселения по проведению антикоррупционной экспертизы, утверждённая решением Совета от 25.10.2011 № 64. 
С 01.01.2015 по 15.09.2015 года проведено 6 заседаний комиссии, прошли антикоррупционную экспертизу 23 проекта нормативных правовых актов.  

Получен 1 протест прокуратуры на действующее решение Совета депутатов в связи с наличием в нём коррупциогенного фактора. Указанное решение приведено в соответствие с действующим законодательством
РЕШИЛИ: Информацию председателя Совета депутатов Грузинского сельского поселения принять к сведению.

Председатель комиссии                                           Л.В. Башмачникова
