                                            ПРОТОКОЛ

         заседания комиссии по противодействию коррупции

                           в Грузинском сельском поселении

25.12.2015 г.

п. Краснофарфорный

Присутствуют: Председатель комиссии – Максимов И.А.
                           Заместитель председателя комиссии- Цветкова С.Б.

                           Секретарь комиссии – Заикина Т.В.
                           Члены комиссии:  Гевейлер Т.В.
                                                          Гевейлер А.А.
                                                          Жукова Е.В.
                                                          Щеголева С.С.

                                         Повестка:

    1.Отчёт Администрации поселения о выполнении плана противодействия
       коррупции в органах местного самоуправления Грузинского сельского

   поселения за 2014 год.
 2.Организация работы по предоставлению информации населению о

  деятельности органов местного самоуправления Грузинского сельского

  поселения.
3.Утверждение плана работы комиссии по противодействию коррупции на
   2016 год.

СЛУШАЛИ: Цветкову С.Б. – заместителя Главы администрации, о выполнении Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Грузинского сельского поселения за 2015 год.

Отчёт прилагается.

РЕШИЛИ: Отчёт заместителя Главы администрации принять к сведению.

СЛУШАЛИ: Зорину А.В. – специалиста администрации о предоставлении информации населению о деятельности органов местного самоуправления Грузинского сельского поселения.

С сентября 2011 года действует официальный сайт Администрации Грузинского сельского поселения в сети «Интернет». В разделе «Противодействие коррупции» размещается информация о заседаниях комиссии по противодействию коррупции: повестки и протоколы заседаний; информация по работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Грузинского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Наполнение материалами раздела производится в соответствии с едиными требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов, посвящённых вопросам противодействия коррупции, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013 года № 530.

В текущем году дважды (10 сентября и 17 декабря) проводилась «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции. Информация о дате и времени проведения размещалась на официальном сайте.

В течение года на сайте размещались для общественного обсуждения проекты муниципальных правовых актов Администрации поселения, затрагивающих права и свободы, обязанности человека и гражданина, права и обязанности юридических лиц. Публиковались в бюллетене «Официальный вестник Грузинского сельского поселения» и размещались на сайте НПА Администрации Грузинского сельского поселения и Совета депутатов Грузинского сельского поселения. Своевременно размещалась информация о проведении публичных слушаний по вопросам, затрагивающим интересы граждан, а также сообщения о мероприятиях проведённых на территории поселения.

РЕШИЛИ: Информацию специалиста администрации принять к сведению.

СЛУШАЛИ: Цветкову С.Б. – заместителя Главы администрации, о плане работы комиссии по противодействию коррупции в Грузинском сельском поселении на 2016 год.

РЕШИЛИ: Утвердить прилагаемый план работы комиссии по противодействию коррупции в Грузинском сельском поселении на 2016 год.

Председатель комиссии                                          И.А. Максимов
